

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL NO. 633

(Third Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 23, after “acts;” insert “requiring the Department of Public Safety and Correctional Services to report to the General Assembly and the Governor on or before a certain date;”.

AMENDMENT NO. 2

On page 3, in line 34, strike “AND”; and in line 39, after “MONITOR” insert “; AND”

(3) THE MINIMUM NUMBER OF PRIVATE HOME DETENTION MONITORS THAT SHALL BE ON DUTY IN RELATION TO THE NUMBER OF DEFENDANTS BEING MONITORED”.

On page 4, in line 12, strike the period and substitute a semicolon; and in line 22, strike the period and substitute “; AND”.

AMENDMENT NO. 3

On page 6, in line 1, strike “§ 20-502” and substitute “§ 20-601”; in line 3, strike “§ 20-503” and substitute “§ 20-602”; strike beginning with “CRIMINAL” in line 29 down through “OFFENSE” in line 31 and substitute “FELONY CONVICTION”; and strike beginning with “CRIMINAL” in line 34 down through “CRIMINAL” in line 36 and substitute “FELONY CONVICTION FOR AN”.

AMENDMENT NO. 4

On pages 10 and 11, strike in their entirety the lines beginning with line 35 on page 10 through line 13 on page 11, inclusive, and substitute:

“(6) A RENEWAL FEE OF \$100.”.

(Over)

AMENDMENT NO. 5

On page 12, strike beginning with "CRIMINAL" in line 32 down through "OFFENSE" in line 34 and substitute "FELONY CONVICTION".

On page 13, strike beginning with "CRIMINAL" in line 3 down through "OFFENSE" in line 5 and substitute "FELONY CONVICTION".

AMENDMENT NO. 6

On page 15, in line 6, after "OF" insert "PRIVATE"; after line 9, insert:

"(1) MONITOR INDIVIDUALS IN ACCORDANCE WITH ANY APPLICABLE ORDERS OF COURT;";

and in lines 10 and 15, strike "(1)" and "(2)", respectively, and substitute "(2)" and "(3)", respectively.

AMENDMENT NO. 7

On page 18, after line 2, insert:

"SECTION 3. AND BE IT FURTHER ENACTED, That the Department of Public Safety and Correctional Services shall report to the Governor and the General Assembly on or before July 1, 2000, in accordance with § 2-1246 of the State Government Article, on the cost of administering the provisions of this Act.";

and in line 3, strike "3." and substitute "4.".